

快报记者 孙兰兰在**新街口**为你报道

## ■南京要打造“慢旅游”,让游客慢慢品,细细读 ■还要打造南京版“印象西湖”,开发出更多景点

# 中央公园规划方案也快亮相了

越来越多的重量级景点免费开放,高铁带来的交通便捷……种种因素让刚刚过去的这个“十一”黄金周,南京旅游市场赚了个盆满钵满。昨天,南京市旅游园林局副局长金卫东做客龙虎网“民声有约”节目,与网友探讨南京旅游下一步该如何推陈出新。访谈中他透露,南京将在打造“慢旅游”上下功夫,让游客来了之后能放慢脚步,慢慢品,细细读。为此,南京将开发夜间旅游、主题乐园等新产品。

### ■市场调查

#### 接待外地游客量,南京全国第七

今年国庆长假7天,南京共接待来宁旅游者489万人次,与去年同期相比,增加了17.5%;旅游总收入高达40.86亿元,增幅超过20%。

与国内其他城市比一比人气:根据携程旅游网的抽样调查,南京位列全国所有城市到达人次第7名。

为何这么火?他分析,首先,免费景点已经成为南京旅游的主产品,全市大大小小景点超过100家,其中60%的景点是免费的,而且包括玄武湖、中山陵陵寝、绿博园等,这60%的景点接待了70%以上的客人。而众多的旅游节庆活动,成为国庆期间游客最喜爱的旅游吸引点,比如高淳螃蟹节、六合蟹黄汤包节。

#### 外地人来宁玩的时间越来越长

随着京沪高铁的开通,以及城市快速路网的建设,开车和乘高铁来南京自助游的人越来越多。这个“十一”,来南京的游客中70%以上都是自助游。

旅游部门专门做了调查,发现停留一天的游客占30.7%,停留两天占了40.9%,停留3天或3天以上的占8.3%,其他是4天以上,人均达到2.39天,比去年高了12%。

“以前都是跟团游,跟着导游走,”金卫东说,这种团队游已不是主流,现在来的游客是以多日游、深度体验游为主的客源群。“南京像一部古典名著,需要耐着性子慢慢品,细细去读,越读越感觉到其内涵,我衷心邀请各位广大网友到南京慢下脚步,到南京欣赏文化。”

### ■精心规划

#### 中央公园规划方案快要出炉了

金卫东介绍,中国旅游已进入“快旅慢游”时代,在交通上花的时间比较少,游览花的时间越多越好,南京也正在打造“慢旅游”上大做文章。白天要开发更多景点,比如说紫金山、玄武湖联合打造成中央公园,现在正在请国际顶级专家设计,规划方案近一两个月就有望出来。这可以称之为南京“拳头”中的“拳头”。

晚上,南京打算从3个方面让游客留在南京。首先,打造一台夜间高水平、高水准的文艺节目,类似于印象西湖这样好的节目。第二,要有一些南京特色的夜间游览区域,除了夫子庙,可以考虑开放夜公园,例如玄武湖、夜瞻园等。第三就是类似旅游夜市的形式,比如说像1912

### ■贴心服务

旅游合同不规范,往往会导致一些纠纷。

“合同里严令禁止使用模糊字眼,你签的合同是经济型酒店就是经济型酒店,签了四星就是挂牌四星,不能是相当于四星。”金卫东透露,南京正在开展的智

街区这样的特色旅游街区,紫峰大厦则可以作为高空俯瞰南京夜景的好地方来开发。

#### 江宁将有大型主题乐园

南京旅游资源丰富,但一直缺乏大型游乐园。

昨天,金卫东介绍,南京目前有两个大的主题乐园正在建设和筹备当中。一个建设就是位于江宁汤山的水魔方,以水为主题的乐园,争取明年“五一”前完成一期,向游客开放。另外一个位于江宁银杏湖的主题乐园,类似于迪士尼,但是与迪士尼错位发展,有山有水,风景更优美。

此外,玄武湖的儿童乐园拆掉以后,让大家很怀念。金卫东透露,新的生态儿童乐园规划初稿已经基本出来了,初步设想是希望在2014年之前能够建成。

慧旅游项目建设中,电子合同就是一个重点内容。建成后,所有旅行社合同都必须到旅游局网上备案,这项工作预计在1年内可以实现。如果在出游过程中遇到什么问题,游客可拨打电话52260123投诉。

快报记者 鲍铭东为你报道

## 江北建成3座加气站 南京已有25座天然气加气站

记者从南京市燃气管理处获悉,今年规划建设4座天然气加气站已经建成,加上原有的加气站,南京已经有了25座天然气加气站,还有一些加气站正在建设和办理手续,出租车、双燃料车加气今后更加方便了。

据介绍,今年新建的4座加气站除了港华在312国道聚宝山附近的一座之外,其余3座都在江北,华润在六合、葛塘各建一座加气站,中能也在浦口区泰冯路建了一座加气站。此外,在建的加气站还有雨花东路、幕府山、梦都大街等,浦口长客公司等几家客运公司也在酝酿建天然气加气站。南京市燃气管理处规划科科长介绍称,南京有双燃料车改造资质的企业也增加到5家,分别为主打公交改装的华润燃气,主打驾校车辆改装的华宝,另两家是位于大明路东方出租公司大院内的东方汽车维修中心,以及位于光华路1号的保城气瓶检验公司,还有新增加位于江宁的上海大众联合汽车改装有限公司。

快报记者 马乐乐为你报道

## 南京南站周边将添 12万平米商业配套

昨天下午,南京市国土局一下子预告了7幅地,总计出让面积达到12万多平米。值得关注的是,这7幅地都是商业用地,且都位于南京南站周边,这意味着南京南站周边的商业配套未来将得到进一步完善,以南站为核心的南部新城也将会得到商业配套的“解渴”。

国土局网站的预告公告显示,这7幅地块都位于宁南街道,分别被标注为“站中七路1号地块”至“站中七路6号地块”,以及“大鱼罩东地块”。其中,5幅地块的性质为“商业用地、商务办公用地”,两幅地块的性质为“商业金融用地”。按照公告中寥寥无几的描述,这7幅地块就在南京南站附近。这些地块的用地性质决定了它们将为南京南站带来共计12万平米的商业配套。

到目前为止,虽然南京南站已经开通,但附近的商业配套并不完善。不少业内人士认为,国土局一口气地推出多幅商业地块,可见政府对着力打造以南站为核心的南部新城的决心。不过,南站目前建设还不够完善,虽客流较高,但商业人气不足,要想取得一个良好的商业氛围,可能还需要几年时间。

快报记者 胡玉梅为你报道

## 南博暂时闭馆 预计12月再开放

伴随南京博物院二期改扩建工程的推进,南博8日开始闭馆,进行内部施工改造了,预计要到12月份再行开放。

据了解,闭馆范围包括馆舍及露天广场在内的所有区域。预计12月份再行开放,具体开馆时间将另行提前告知;重新开馆后,因露天广场尚在施工中,观众需从院西侧临时入口(南博与维景国际大酒店交接处)进入参观。

通讯员 朱亚君 杨金春  
快报记者 赵丹丹为你报道

## 幕府山庄 规范疏导摊群启用

幕府山庄门前的占道经营,曾让不少居民头疼,摊点占据人行道,时常围得水泄不通。

昨天,幕府山庄51幢、52幢门前统一规范、整齐美观的疏导摊群正式启用,既解决了困难居民谋生,也解决了附近居民的出行问题。

## 苏宁推出秋季家电免费保养

每年十月的第四周五被定为苏宁电器会员日,而十月一整月,苏宁都将以免费家电维修以及多重会员特权的形式进行维护和回馈。随着苏宁电器会员的增加,其会员特权的概念已经深入人心。本周末起,苏宁将启动今年秋季的家电免费保养服务,向消费者提供专业、便利、热忱的全方位服务,积极践行苏宁电器“至真至诚、阳光服务”的服务理念。

随着夏季各项家用电器的高频率使用的结束,聚集的大量灰尘、污垢,滋生无数病菌、细菌若不及时清理,将影响健康生活的同时也减少了家电的使用寿命,因此,秋季对家电进行必要的检查与保养已成为一件必不可少的工作。据了解,期间每天前50名拨打苏宁服务热线4008-365-365进行家电维修预约咨询的消

费者,凭一年内的苏宁购物发票即可享受空调的免费保养服务;而家中的厨卫电器、彩电、冰洗等家电同样可以免费检测。

今年的十月苏宁服务月,除了免费的家电维修服务,还有大量的专业服务人员,于十月的每个周末以社区为单位,进行家电知识推广活动,为市民专业讲解家电使用的常识以及正常保养等一系列家电知识,切实做好家电售后服务工作,为消费者提供专业、便捷的快速服务。期间,市民若在进社区现场办理会员卡,可额外获得啤酒或可乐一扎。苏宁电器服务总部相关负责人表示,服务是苏宁唯一的产品,苏宁将以关注民生为己任,不断增强服务能力,以满足消费者日益增加的个性化、多样化的服务需求。



## 生活管家 企业助理



现代快报  
Modern Express  
我独刊

老家电以旧换新 新家电裸价销售

www.wonengw.com  
郑重声明:96060是快报便民网唯一24小时服务热线